
Maja 
Popielarska

Oferta ważna od 20.11 do 24.12.2018 r.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty

Jeszcze więcej inspiracji na 
www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
TRANSPORT: z wnoszeniem  
lub HDS

OFERTA SPECJALNAInspiracje

Zestaw bombek szklanych 
Śr.: 6 cm. Kolor: złoty. 
Opak.: 20 szt. kod 42522676  
Dostępne różne kolory.

Zestaw bombek szklanych 
Śr.: 3 cm. Kolor: czerwony. 
Opak.: 20 szt. kod 44773533  
Dostępne różne kolory.

24,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

17,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Bombka szklana dekorowana
Śr.: 10 cm. Opak.: 6 szt.  
kod 45244206 
Dostępne różne kolory.

35,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Bombka szklana dekorowana
Śr.: 8 cm. Opak.: 6 szt.  
kod 45244710 
Dostępne różne kolory i wzory.

16,97/opak.

OFERTA SPECJALNA Bombki szklane gwiazdki
Wym.: 2 x 4,5 x 4 cm.
Opak.: 12 szt.  
kod 45927364 
Dostępne różne kolory i wzory.

14,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

Projektor laserowy na trójnogu 
5 programów. IP44. kod 45796576

Czub na choinkę
Wym.: 8 x 4 x 14,5 cm.  
kod 45927532 
Dostępne różne kolory.

17,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Lampa wisząca VEVA Moc: 6 x 40 W. Trzonek: E27. Kolor: złoty. 355  295,- kod 45911005 Kl.: A++ - E. Dostępna w kolorze: czarnym. 2  Dywan TAMARES  
Wym.: 80 x 150 cm. Mat. wyk.: 100% polipropylen HS. 229,- kod 45629171 3  Lampa stojąca CELESTE Moc: 42 W. Śr.: 22 cm. Trzonek: E27. 59  49,-   
kod 45715593 Kl.: A++ - E. Dostępne inne elementy serii.

1

2

3

Poinsecja 1-pędowa
Poj.: 10 cm.  
Wys.: 15-20 cm. 
kod 43153446

4,67
OFERTA SPECJALNA

Bombka szklana gładka
Śr.: 8 cm. Opak.: 24 szt.  
kod 45244220 
Dostępne różne kolory. 

42,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Sprawdź 
wybór!

170
ponad

rodzajów
oświetlenia
świątecznego

Lampki na na druciku 
300 LED  
kod 45699381  
Dostępne różne rodzaje: od 20 LED 
do 700 LED.

79,-
OFERTA SPECJALNA

Sople zewnętrzne 150 LED 
Dł.: 5 m. Barwa światła: ciepła. Kolor: biały. kod 45963645  
Dostępne również inne barwy światła.

49,97
OFERTA SPECJALNA

99,-
OFERTA SPECJALNA

możliwość  
łączenia

2 rodzaje: matowe  
i błyszczące

Lampki zewnętrzne 400 LED  
z wyłącznikiem czasowym  
i możliwością łączenia 
Dł.: 20 m. kod 45891531, 45891510, 45891524

69,-/szt.

cena za 1 szt.: 0,90 zł cena za 1 szt.: 1,25 zł

cena za 1 szt.: 
1,79 zł



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty

Jeszcze więcej inspiracji na 
www.leroymerlin.pl

TAK, dopasujemy
SZYCIE  
firan i zasłon

Inspiracje

1  Komplet bombek plastikowych z czubem 45,- /opak. kod 45925215 2  Lampa wisząca TRAY LED Moc: 3 x 3 W. 899  699,- kod 45198202 Kl.: A++ - A.  
3  Bombka plastikowa dziadek do orzechów Wym.: 4 x 2,5 x 12,5 cm. Dostępne różne kolory i wzory. 3,90 /szt. kod 45925061 4  Zestaw bombek szklanych Śr.: 6 cm. 

Opak.: 20 szt. 24,97 /opak. kod 44773785 5  Bombka szklana dekorowana Śr.: 8 cm. Opak.: 6 szt. 16,97 /opak. kod 45244696

Bombki plastikowe w tubie
Śr.: 3 cm. Opak.: 15 szt.  
kod 45925264 
Dostępne różne kolory. 

6,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

15,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

OFERTA SPECJALNA Sprawdź 
wybór!

600
ponad

wzorów  
ozdób  
świątecznych

1  Ozdoba świąteczna  
dekoracja pluszowa
Wys.: 58 cm.  
kod 45919622
2  Ozdoba świąteczna  

dekoracja pluszowa
Wys.: 75 cm.  
49,90 /szt. kod 45919650

39,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zawieszka plastikowa 
Wym.: 0,2 x 9,5 x 9,5 cm.  
Zestaw 3 szt. kod 45924963 
Dostępne różne wzory i kolory. 

2,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

Bombka szklana
Śr.: 10 cm. Opak.: 4 szt.  
Dostępne różne kolory i wzory, matowe i z połyskiem.  
kod 44773512, 43148133, 45923206, 44773582

Bombka dziadek do orzechów
Wym.: 4 x 2,5 x 12,5 cm. kod 45925061 
Dostępne różne kolory i wzory.

3,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Hiacynt/Narcyz w szklanym słoju z okuciem
Poj.: 20 cm. kod 45181556

44,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Latarenka podświetlana LED
Wym.: 15,2 x 15,2 x 29,5 cm.  
kod 45919594
Dostępne również  
o wym.: 17,2 x 17,2 x 34 cm.  
86,90 kod 45919636

73,90
OFERTA SPECJALNA

2
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3

1

1
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2

Ozdoba świąteczna
1  Aniołek Wys.: 20 cm.  

kod 45919944
2  Ozdoba Wys.: 19 cm. 
12,99 /szt. kod 45919391

11,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw bombek szklanych
Śr.: 6 cm. Opak.: 20 szt. 
kod 44773785 
Dostępne różne kolory.  

24,97
OFERTA SPECJALNA

od

Poinsecja 4-6-pędowa
Poj.: 12 cm. Wys.: 30-40 cm. 
kod 43153460

9,95/szt.

2 rodzaje: matowe  
i błyszczące

cena za 1 szt.: 
1,25 zł

różne wzory

1



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK Dzięki Wam razem tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

łatwe sterowanie 
urządzeniami 
podłączonymi  

w trudno dostępnych 
miejscach

69,97
OFERTA SPECJALNA

Sprawdź 
wybór!

30
ponad

rodzajów 
choinek

1  Choinka GLANCIER I Wys.: 180 cm. Kolor: zielony. 197,- /szt. kod 45528343 Dostępne rozmiary: 150 cm. 157,- /szt. kod 45903074, 210 cm 267,- /szt.  
kod 45528350 2  Choinka CELESTI Wys.: 180 cm. Kolor: zielony. 107,97 /szt. kod 45264765 Dostępne rozmiary: 90 cm 28,97 /szt. kod 45264716, 150 cm 
59,97 /szt. kod 45903193, 210 cm 178,97 /szt. kod 45264751, 240 cm 257,- /szt.kod 45264744 3  Choinka OSLO Wys.: 180 cm. Kolor: zielono-biały.  
Dekorowana szyszkami. 227,- /szt.  kod 45264800 Dostępne rozmiary: 210 cm 287,- /szt. kod 45736523, 240 cm 327,- /szt. kod 45736474

69,-
OFERTA SPECJALNA

14,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

Jodła kaukaska cięta
Wys.: 150-175 cm. 
kod 44211314
Produkt dostępny od 01.12.2018 r.

Lampki choinkowe wewnętrzne 100 LED
Barwa: zimna biała. kod 44530871 
Barwa: ciepła biała. kod 44530864 
Barwa: multikolor. kod 44530885

1 2 3

Zestaw 3 gniazd 
bezprzewodowych z pilotem
Maks. obciążenie: 1000 W. Zasięg działania  
pilota do 25 m. kod 44658845

69,-/kpl.

PROMOCJA

-12%79

9,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Inspiracje

Bombka szklana wiązka
Śr.: 5 cm.  
kod 45926020, 45925166 
Dostępne różne kolory i wzory.

Zestaw bombek szklanych
Śr.: 6 cm. Opak.: 20 szt.  
kod 45923003 
Dostępne różne kolory, matowe i z połyskiem.

24,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

1
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3

Bombki szklane serca
Wym.: 4,5 x 2 x 4 cm. Opak.: 12 szt.  
kod 45925824 
Dostępne różne kolory i wzory.

14,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

1  Lampa wisząca MOTYL Moc: 60 W. Trzonek: E27. Kolor: biały. 79  59,- kod 43356215 Kl.: A++ - A.w Dostępna również w kolorze: różowym. 2  Dywan SPLOT  
Wym.: 70 x 130 cm. Mat. wyk.: 75% wełna, 25% bawełna.  219,- kod 45697323 Dostępny o wym.: 120 x 170 cm i 160 x 230 cm. 3  Renifer stojący Możliwość  
stosowania również na zewnątrz.  129,- /szt. kod 45963281 4  Kurtyna wewnętrzna LED z dekoracjami na baterie 24,97 /szt. kod 45890152 5  Komplet bombek 
plastikowych Śr.: 6 cm. Opak.: 33 szt. 45,- /opak. kod 45925845 6  Bombka plastikowa szyszka Wym.: 4,5 x 8 cm. Opak.: 6 szt. 16,90 /opak. kod 45776906  
7  Zestaw bombek szklanych Śr.: 6 cm. Opak.: 20 szt. 24,97 /opak. kod 45923003 8  Zestaw bombek szklanych Śr.: 6 cm. Opak.: 20 szt. 24,97 /opak. kod 45923220

Choinka JODŁA
Wys.: 180 cm. Kolor: zielony. kod 45296370

Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Dzięki Wam razem tworzymy 
Najlepszą Ofertę na Rynku!

wąska, idealna  
do małych pomieszczeń

bardzo gęsta

dekoracyjne 
szyszki

cena za 1 szt.: 
1,25 zł

4,2 pkt.

Jodła kaukaska  
hodowana w donicy
Wys.: 80-100 cm.  
kod 45954825



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

Jeszcze więcej inspiracji na 
www.leroymerlin.pl

TAK, dopasujemy
SZYCIE  
firan i zasłon

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

45,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Lustro INSPIRE MILO
Wym.: 32,2 x 122,2 cm. 
kod 45522582, 45522603, 
45522610

Lustro JYVASKYLA
Wym.: 44 x 132 cm. 
kod 45588431, 45588445, 45588494, 
45588452 Dostępne w różnych 
wymiarach i kolorach.

225,-/szt.

PROMOCJA

-74 zł299

75,-/szt.

PROMOCJA

-24%99,99

Lustro wiszące 
kod 45916290, 45916304, 45916311, 
45916353 Dostępne w różnych 
wzorach i kolorach.

49,97/szt.

PROMOCJA

-24%65,99

29,50/szt.

PROMOCJA

-15%34,98

Fotogaleria 
Wym.: 55 x 75 cm.  
kod 45649583, 45649590, 45649604 
Dostępna w trzech kolorach.  

PROMOCJAInspiracje

Komplet bombek  
plastikowych z czubem
Śr.: 6 cm. Opak.: 33 szt. kod 45926426  
Dostępne różne kolory i wzory.

14,50/szt.

OFERTA SPECJALNAZestaw bombek szklanych
Śr.: 6 cm. Opak.: 20 szt.  
kod 45922954 
Dostępne różne kolory i wzory.

24,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

1  Lampa wisząca LAKEWOOD 40 Moc: 60 W. Trzonek: E27. Kolor: pomarańczowy. 129,- kod 45605105 Kl.: A++. Dostępna w innych kolorach. 2  Dzwonki czerwone LED 
Możliwość stosowania również na zewnątrz. 129,- kod 45699024 Dostępne inne kształty i kolory. 3  Lampki choinkowe wewnętrzne 400 LED Dł.: 13,5 m. 59,-  
kod 45565520 Dostępne inne barwy światła. 4  Zestaw bombek szklanych 24,97 /opak. kod 45923122 5  Dywan ESPEN Wym.: 70 x 130 cm. Mat.: 75% wełna, 25% 
bawełna 129,- /szt. kod 45467702

1
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3

4

5

4

Bombki plastikowe szyszki
Wym.: 4,5 x 8 cm. Opak.: 6 szt. kod 45926433 
Dostępne różne kolory i wzory. 

16,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

1  Pistolet do klejenia na gorąco MEGATEC
Model: MG1020. Moc: 20 W. Śr. kleju: 7,5 mm.  
Zasilanie: 230 V. kod 44637621
2  Wkłady klejowe MEGATEC

Śr.: 7,5 x 150 mm. Opak.: 39 szt.  
Waga: 250 g. Zastosowanie: uniwersalne.  
Kolor: transparentny.  
15,99  12,99 /opak. kod 41914061

2

1

Zawieszka Lisek
Wym.: 7 x 8 x 8 cm. 
kod 45926636

24,99/szt.

PROMOCJA

-38%40,60

Sprawdź 
wybór!

900
ponad

wzorów 
dywanów

Sztuczna skóra FAUX
Wym.: 60 x 100 cm.  
100% akryl.  
kod 45692990,  
45692962,  
45692983

Dywan MIKRO
Wym.: 60 x 120 cm. 100% poliester. 
kod 45721704, 45721676, 45721613, 45721634, 
45721683, 45721655 Dostępny o wym.:  
100 x 200 cm i 160 x 230 cm.

Dywan AKASTE, SAURUS, SOLE, NAEROY, HAMA
Wym.: 133 x 190 cm. 100% polipropylen HS.  
kod 45903053, 45902920,  
45902934, 45902955, 45903046  
Dostępne inne wzory.  
Dostępny o wym.: 160 x 230 cm. 

235,-/szt.

PROMOCJA

60 zł295

59,-/szt.

PROMOCJA

-14%69

55,-/szt.

PROMOCJA

-20%69

od

-16%119

99,-/szt.
Dywan RABBIT
Wym.: 60 x 120 cm. 100% polipropylen.   
kod 45771131, 45771145, 45928470 
Dostępny o wym.: 120 x 160 cm i 160 x 230 cm. 
Dostępne inne kolory.

cena za 1 szt.: 
1,25 zł

stwórz swoje 
własne ozdoby

miękki 
w dotyku

super 
miękki



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty

Jeszcze więcej o oświetleniu na 
www.leroymerlin.pl

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

PROMOCJA

1  Lampa wisząca LONCINO 
Moc: 60 W. Trzonek: E27.  
Kolor: czarny. kod 45478503 
Kl.: A++ - E. Dostępne także  
w kolorze: chrom.
2  Lampa wisząca LONCINO 

Moc: 3 x 60 W.  
Trzonek: E27. Kolor: czarny.  

499  379,- /szt.  
kod 45478524 Kl.: A++ - E.   
Dostępne także  
w kolorze: chrom.
3  Dedykowane źródło  

światła zestaw 3 LED
Moc: 6,5 W. Trzonek: E27.  
Strumień świetlny: 806 lm.  
28,97  24,97 /opak.  
kod 45865106 Kl.: A++. 

119,-
PROMOCJA

-25%159

2

1

Reflektorek GAVI
Moc: 4,5 W. Strumień świetlny: 240 lm.  
Barwa: 3000 K. Kolory: biały, czarny. 
kod 45732526, 45732624 Kl.: A++ - A.  
Dostępne inne elementy serii.

49,97/szt.

PROMOCJA

-16%59,97

9,90/szt.

PROMOCJA

-16%11,90

Sprawdź 
wybór!

100
ponad

serii
lamp
wiszących

Panel LED GDAŃSK ściemnialny ze zmianą barwy
Moc: 18 W. Śr.: 30 x 30 cm. Strumień świetlny: 1200 lm.  
kod 45692122 Kl.: A++ - A. Dostępne różne rodzaje.

1  Reflektorek SABI
Moc: 42 W. Trzonek: GU10.  
kod 45450875 Kl.: A++ - E.  
Dostępne inne elementy serii. 
2  Dedykowane źródło światła  

LED LEXMAN 
Moc: 5 W. Trzonek: GU10.   
Strumień świetlny: 460 lm.  
Barwa: 2700 K. Kąt świecenia: 100°. 
14,97  8,97 /szt. kod 45687432 

Kl.: A+.1  Plafon CRISSY
Moc: 3 x 60 W. Trzonek: E14. kod 45479616 Kl.: A++ - E. Dostępne inne elementy 
serii i wersja w kolorze: patyna. 2  Dedykowane źródło światła zestaw 3 LED 
Moc: 4,5 W. Strumień świetlny: 470 lm. 26,97  19,97 /opak.  
kod 45688426 Kl.: A+. 

139,-
PROMOCJA

-22%179

29,-
PROMOCJA

-27%39,97

pilot

1  Lampa wisząca BOMBILLA
Moc: 60 W. Śr.: 28 cm. Trzonek: E27.  
kod 45715425, 45879190 Kl.: A++ - E.
2  Dedykowane źródło światła  

LED LEXMAN BAŃKA
Moc: 6 W. Trzonek: E27.  
Strumień świetlny: 806 lm.  
Ciepła i neutralna barwa światła. 
12,97  9,97 /szt.  

kod 45686312  
Kl.: A++.

149,-
PROMOCJA

50 zł199

1

2

1Lampa sufitowa  
ANESA LED 
Moc: 3 x 6 W. 3000 K.  
kod 45983854 Kl.: A++ - A.  
Dostępne inne elementy serii.

zmiana barwy  
od ciepłej  
do zimnej

cena za szt.: 
6,66 zł.

opcja rozjaśniania 
i ściemniania

2

Seria ASTORIA
1  Włącznik pojedynczy z ramką ASTORIA

Kolor: biały. kod 45935673
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki ASTORIA

Kolor: biały. 11,90  9,90 /szt.kod 45936205 
3  Ramka pojedyncza ASTORIA

Kolor: biały. 3,90 /szt. kod 45935610  
Dostępne różne elementy serii. Dostępne  
również kolory: srebrny i czarny.
4  Ramka pojedyncza ASTORIA

Kolor: antracyt. 5,90 /szt.  
kod 45935974
5  Ramka pojedyncza ASTORIA

Kolor: szary. 5,90 /szt.  
kod 45936324

2

1

PROMOCJA

23

zintegrowane 
diody LED

129,-
PROMOCJA

-23%169

Lampa wisząca LED  
FANO, FORLI
Moc: 10 W. Trzonek: E27.  
kod 45913616, 45913581  
Kl.: A++ - E. Dostępne  
inne elementy serii.

169,-
PROMOCJA

-15%199

Mix firan
Wys.: 300 cm.  
kod 45727220, 
45745441

Roleta INSPIRE DZIEŃ I NOC
Wym.: 37 x 160 cm. kod 45703483,  
45704120, 45704456, 45704673, 45929275  
Dostępna w wielu rozmiarach i kolorach.

29,50/szt.

PROMOCJA

-26%39,98

1  Zasłona SUEDE
Wym.: 140 x 260 cm. Wykończenie góry: kółka. 
kod 44685214 Dostępne różne kolory.
2  Poduszka SUEDE

Wym.: 45 x 45 cm. 29,90 /szt. kod 44685291 
Dostępne różne kolory.

69,90/szt.

1

2

Tapeta winylowa na flizelinie
kod 45949064, 45949141, 45948420, 45948980, 45948826, 
45948791

od 37,50/szt.

PROMOCJA

-24%49,99

Karnisz FORIO INSPIRE
Śr.: 19/16 mm. Dł.: 160 cm. Kolory: mosiądz, satyna, nikiel.  
kod 45533621, 45533432, 45533523  
Dostępne również dł.: 200, 240, 300 cm oraz karnisze podwójne. 

39,90/szt.

PROMOCJA

-20%49,90

1  Tkanina obiciowa AMORE
Szer.: 140 cm.  
kod 45212202, 45212230, 45212265  
Dostępne różne kolory.
2  Tkanina obiciowa ENJOY

Szer.: 146 cm. 34,90 24,90 /mb
kod 45723293  
Dostępne różne kolory.

2

Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Dzięki Wam razem tworzymy 
Najlepszą Ofertę na Rynku!

1  Lampa wisząca TED 
Moc: 60 W. Śr.: 38 cm. Trzonek: E27. kod 45506244 Kl.: A++ - E. 
Dostępne inne kolory. kod 45506223, 45506230, 45879652
2  Dedykowane źródło światła LED LEXMAN GLOB95

Moc: 12 W. Trzonek: E27. Strumień świetlny: 1100 lm.  
Ciepła barwa światła. 19,97  9,97 /szt. kod 45863965 Kl.: A+.

2

-50 zł149

99,-/szt.

1

1  Narzuta LAMA
Wym.: 200 x 220 cm. kod 44691703  
Dostępne inne kolory. 
2  Poduszka LAMA

Wym.: 45 x 45 cm  29,90 /szt.  
kod 44691724 Dostępne inne kolory.

-29%169,90

119,-/szt.

24,90/mb

PROMOCJA

-16%29,90

29,90/mb

PROMOCJA

-14%34,90
tylko  

w Leroy  
Merlin 

matowe 
wykończenie  

ramki

1

2

3

5

4

4,4 pkt.

1

cena za szt.: 
8,33 zł.

1

699,-
OFERTA SPECJALNA



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

Jeszcze więcej o farbach na 
www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
TRANSPORT: z wnoszeniem  
lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
Poj.: 9 l. Kolor: biały. 
kod 45357753  
Cena za 1 l: 16,89 zł.

152,-
PROMOCJA

-15%179

64,90
OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz DEKORAL 
Poj.: 10 l + 20%. Kolor: śnieżnobiały. 
kod 45724294 Cena za 1 l: 5,41 zł.

Ściana TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

34,90/opak.

PROMOCJA

-20%43,90

Kamień dekoracyjny HEXAGON SZARY 3D
Opak.: 0,31 m2. Mat.: gips. Zastosowanie: do wnętrz. 
kod 45592463 Cena za 1 m2: 112,58 zł.

29,90/opak.

PROMOCJA

-25%39,95

Kamień dekoracyjny SAINT TROPEZ CREAM
Opak.: 0,49 m2. Mat.: gips. Zastosowanie: do wnętrz. 
kod 45020815 Cena za 1 m2: 61,02 zł.

Emalia do wnętrz i na zewnątrz  
LUXENS 1-warstwowa 
Poj.: 0,5 l. Dostępna w 34 kolorach. 
kod 45803100  
Cena za 1 l: 39,80 zł. 

Farba do wnętrz LUXENS
Poj.: 2,5 l.  
Dostępna w 72 kolorach.  
kod 45334324 
Cena za 1 l: 15,56 zł. 

19,90
PROMOCJA

-23%25,90

Farba renowacyjna SYNTILOR 
Kuchnia OdNowa
Poj.: 0,5 l. Kolor: biały.  
kod 44594956 Cena za 1 l: 99,98 zł.

49,99
PROMOCJA

-22%64,90

Grunt uniwersalny AXTON
Poj.: 5 l. kod 45806894 Cena za 1 l: 1,95 zł.

9,75
PROMOCJA

-15%11,50

Grunt ŚNIEŻKA
Poj.: 10 l. Kolor: biały.  
kod 45836560 Cena za 1 l: 5,99 zł.

59,85
PROMOCJA

-10%66,50

Emulsja LUXENS akrylowa
Poj.: 10 l. Kolor: śnieżnobiały.  
kod 44195984 
Cena za 1 l: 4,00 zł.

39,99
PROMOCJA

-20%49,99

38,90
PROMOCJA

-21%49,43

PROMOCJA

34 kolory farb

72 kolory farb

10 kolorów farb

Farba tablicowa JEGER czarna 0,5 l + farba tablicowa  
JEGER kolorowa 0,5 l gratis 
Poj.: 0,5 l. Kolor: czarny. kod 45942071 Cena za 1 l: 107,80 zł.

53,90
OFERTA SPECJALNA

Kamień elewacyjny MANCHESTER GRAFIT
Opak.: 0,42 m2. Mat.: beton. Zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz. 
kod 82095696 Cena za 1 m2: 64,05 zł.

26,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

Sprawdź 
wybór!

500
ponad

gotowych 
kolorów
farb

Gotowy klej do kamienia 
gipsowego DEKORFIX
Opak.: 15 kg.  
Śr. zużycie: 2,7-3,6 kg/m2/mm. 
kod 45555510 Cena za 1 kg: 3,33 zł.

49,95
PROMOCJA

-10%55,50

Impregnat do kamienia  
gipsowego
Opak.: 1 l.  
Wydajność: 6-20 m2/l. 
kod 45699654

16,97
PROMOCJA

-15%20

Kamień elewacyjny WALL CRAZY ŻÓŁTY
Opak.: 0,44 m2. Mat.: kamień naturalny. Zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz.  
kod 44527840 Cena za 1 m2: 108,86 zł.

47,90/opak.

PROMOCJA

-15%56,90

+ farba tablicowa  
kolorowa 0,5 l GRATIS

do ścian, drewna, 
metalu, PCV  
i kaloryferów

do mebli,  
płytek  

ceramicznych 
i ścian

plamoodporna

odporna 
na zmywanie

odporna na szorowanie

Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Dzięki Wam razem tworzymy 
Najlepszą Ofertę na Rynku!

97,90
Farba DULUX EASYCARE
Poj.: 5 l. Dostępna w 10 kolorach. kod 45813215 Cena za 1 l: 19,58 zł.

Kamień dekoracyjny PHUKET BEIGE
Opak.: 0,44 m2. Mat.: gips. Zastosowanie: do wnętrz. 
kod 45579163 Cena za 1 m2: 42,95  zł.

-17%22,90

18,90/opak.

Kamień dekoracyjny HARVARD WHITE
Opak.: 0,44 m2. Mat.: gips. Zastosowanie: do wnętrz.  
kod 45687215 Cena za 1 m2: 56,59 zł.

24,90/opak.

PROMOCJA

-24%32,90

4,4 pkt.

plamoodporna



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

Jeszcze więcej o stolarce na 
www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
TRANSPORT: z wnoszeniem  
lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Podłogi  
i drzwi

Sprawdź 
wybór!

80
ponad

serii
skrzydeł
drzwiowych

PROMOCJAPROMOCJA

-25%39,97

29,97/m2

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy laminowany DĄB SEDAŃSKI

1,9845 m28 mmAC4
GrubośćKlasa ścieralności Opakowanie

45428614
kod

4-stronna v-fuga

34,97/m2

PROMOCJA

-12%39,98

Panel podłogowy laminowany WARDEN

 1,7364 m210 mmAC4
GrubośćKlasa ścieralności Opakowanie

45838121
kod

4-stronna v-fuga

39,97/m2

PROMOCJA

-20%49,98

Panel podłogowy laminowany DĄB COMANO

 2,058 m28 mmAC5
GrubośćKlasa ścieralności Opakowanie

44674875
kod

149,-/szt.

PROMOCJA

-11%168

169,-/szt.

PROMOCJA

-14%198

385,-/szt.

PROMOCJA

-10%429

17,30/szt.

PROMOCJA

-21%21,90

3 lata

3 lata

drzwi ramowe 
to gwarancja 
stabilnej konstrukcji 
i długiego 
użytkowania

1  Skrzydło pokojowe  
REMO ORZECH*

Szer.: 80 cm. kod 45064341
2  Skrzydło z tulejami wentylacyjnymi

kod 45064320
3  Skrzydło pełne

 118  109,- /szt. kod 45064362
4  Dedykowana klamka ASTRA

Długi szyld na klucz. Wyk.: patyna. 
24,90  18,98 /szt. kod 44596475

1  Skrzydło pokojowe ALBA SILVER*
Szer.: 80 cm. kod 45366006 

2  Skrzydło z tulejami wentylacyjnymi
kod 45366062

3  Skrzydło pełne
158  138,- /szt.  kod 45366153

W stałej ofercie dostępne  
ościeżnice regulowane.

4  Dedykowana klamka  
INSPIRE DAVOS-QR na rozecie

Wyk.: nikiel silver. 49,- /szt.   
kod 45241070

1  Skrzydło pokojowe ETNA DĄB ARCTIC*
Szer.: 80 cm. kod 45759672  

2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 
kod 45759763 W stałej ofercie dostępne  

ościeżnice regulowane.
3  Dedykowana klamka IRYS

Długi szyld na klucz. Wyk.: nikiel satyna. 
29,50 /szt. kod 43639995

Drzwi wejściowe do mieszkań DEDAL
Szer.: 90 cm. Kolor: złoty dąb. 

W komplecie: ościeżnica, klamka 
z szyldem, dwa zamki, wizjer, próg.  

kod 45649345 
Dostępne również o szer.: 80 cm.

1  Klamka ASTRA na rozecie
Wyk.: nikiel szczotkowany. kod 44516101 
2  Długi szyld na klucz 24,90  18,98 /szt.   

kod 44516066 Dostępny również 
w wykończeniu: patyna i chrom.

1

12

1

1

2

2

1

2

2

3

3

* Ceny bez klamki i ościeżnicy.

4-stronna v-fuga

efekt starych desek

Deska warstwowa DĄB VINTAGE

1,37 m214 x 180 x 1092 mm
Wymiar Opakowanie

45727892
kod

14 mm
Grubość

129,-/m2

PROMOCJA

-13%149

3

4

4

29,97/m2

PROMOCJA

-40%49,98

Panel laminowany DĄB ORLICKIE

 2,22 m28 mmAC4
GrubośćKlasa ścieralności Opakowanie

45841495
kod

Panel podłogowy laminowany DĄB PODLASKI

2,663 m27 mmAC3
GrubośćKlasa ścieralności Opakowanie

44692711
kod

16,97/m2

495,-/szt.

drzwi ramowe to gwarancja stabilnej 
konstrukcji i długiego użytkowania

okleina 3D odwzorowująca  
wygląd i strukturę drewna

folia polipropylen o wysokiej 
odporności na ścieranie

Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Dzięki Wam razem tworzymy 
Najlepszą Ofertę na Rynku!

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

1  Skrzydło pokojowe TALANA*
Szer.: 80 cm. Kolor: biały. kod 45756235
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

Szer.: 70 cm. Kolor: biały. kod 45756284  
W stałej ofercie dostępne ościeżnice regulowane.
3  Dedykowana klamka RIVERO na rozecie

Wyk.: biały. 42,90 /szt. kod 45778894 

-63 zł338 

275,-/szt.
3

4-stronna v-fuga

4 pkt.

4 pkt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

Jeszcze więcej o kuchni na 
www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
TRANSPORT: z wnoszeniem  
lub hds

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Dzięki Wam razem tworzymy 
Najlepszą Ofertę na Rynku!

127,-
PROMOCJA

-24%168

Bateria kuchenna CURRY 
Kolor: chrom. Głowica ceramiczna: 35 mm. 
kod 45165932

Sprawdź 
wybór!

400
ponad

modeli
zlewów

OFERTA SPECJALNA

Zestaw mebli kuchennych LARA*
Dł. zestawu: 2 m. Kolor dół: arusha wenge, góra: dąb sonoma.  
Możliwość rozbudowy o dodatkowe szafki. kod 44447746 Dostępny także  
w kolorze: biały/dąb sonoma. 545  475,- kod 45538423 

Schodki plastikowe  
CURVER
Liczba stopni: 2.  
Maks. wys.: 43 cm.  
Maks. obciążenie: 150 kg.  
kod 42383355

425,-
PROMOCJA

-120 zł545

59,-
PROMOCJA

-15%69,90

1  Pojemnik plastikowy 
ROBUSTO
Kolor: szary. Poj.: 20 l.  
kod 43859606 
Dostępne pojemniki  
o poj.: 22 l, 45 l, 64 l.  
Dostępne również pokrywy.

2  Wózek transportowy ROBUSTO/LUIZ
Obciążenie: do 300 kg. Kolor: czerwony. 

149  134,- kod 45610880

17,98/szt.

PROMOCJA

-10%19,98

szafka  
z szufladą

stabilna  
kontrukcja

80 cm

60 cm

60 cm

80 cm

60 cm

60 cm40 cm80 cm

Zestaw mebli kuchennych ANIELA*
Dł. zestawu: 2 m. Kolor: front: sosna nordycka, korpus: biały. kod 45250772  
W ofercie dostępne są również pojedyncze szafki w tej samej kolorystyce.

799,-
PROMOCJA

-230 zł1029

* Cena nie obejmuje blatu, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

Zlewozmywak FIORD z baterią
1 komora. 0,5 ociekacza.  
Wym.: 65 x 44 cm. Gł.: 17 cm.  
Typ montażu: wpuszczany. Mat.: konglomerat.  
Kolory: czarny, beżowy i szary. 
kod 45964982, 45965003, 45965010

348,-/szt.

1

2

bateria i syfon  
w komplecie

2

Bateria kuchenna KAMELEON
Kolory: czarny, biały, limonka, czerwony, szary. 
Głowica ceramiczna: 35 mm.  
kod 45663114, 45671913, 45663135, 45663121, 
45755696

98,-/mb

PROMOCJA

-16%118

Blaty laminowane 
1  Dł.: 3,05 m. Gr.: 3,8 cm. Szer.: 60 cm.  

Kolor: deska karaibska. kod 45515981 
2  Dł.: 4,2 m. Gr.: 3,8 cm. Szer.: 60 cm.  

Kolor: tivano. kod 45515400 
3  Dł.: 3,60 m. Gr.: 3,8 cm. Szer.: 60 cm.  

Kolor: marmur atira. kod 45758860

1

3

2

38 mm grubości

Regał metalowy PRACTYL
Wym.: 175 x 90 x 40 cm. 
5 półek. Udźwig na półkę: 90 kg. 
Sposób montażu: skręcany. 
Wyk.: malowany. Kolor: szary. 
kod 44532964

84,-
PROMOCJA

-22%109

36 cm

Bateria kuchenna REMIX 
Kolor: chrom.  
Głowica ceramiczna: 35 mm. 
kod 45939915

184,-
PROMOCJA

-14%214

30 cm

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

218,-/szt.

PROMOCJA

-12%248

Okap kominowy JUNO
Moc: 100 W. Szer.: 60 cm. Wydajność: 148 - 207 m3/h. 
Kolor: czarny. Oświetlenie halogenowe: 2 x 35 W. 
Poziom hałasu: 50 - 59 dB. kod 45519271 Kl.: E. 
Dostępny również kolor: szaro-czarny. kod 45519285

257,-/szt.

PROMOCJA

-16%308

elastyczna 
wylewka

44,7 cm

Kuchnia TAK, dopasujemy
PROJEKTOWANIE 
kuchni

60 cm

Zestaw mebli kuchennych DALIA 2*
Dł. zestawu: 1,8 m. Kolor: korpus i fronty: dąb sonoma. kod 45468633 Możliwość rozbudowy o dodatkowe szafki: 
szafka stojąca 80 cm kod 45879323, 60 cm kod 45716083, szafka wisząca 80 cm kod 45879330, 60 cm 45716090

295,-

4 pkt.

4,4 pkt.

4,1 pkt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

Jeszcze więcej o łazienkach na 
www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
TRANSPORT: z wnoszeniem  
lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

398,-
PROMOCJA

-160 zł558

299,-
PROMOCJA

-60 zł359

997,-
OFERTA SPECJALNA

Łazienka Sprawdź 
wybór!

120
ponad

kompaktów,
stelaży  
i misek  
wiszących

TAK, dopasujemy 
PROJEKTOWANIE 
łazienek

Zestaw podtynkowy SOLIDO COMFORT
Stelaż podtynkowy, miska wisząca bezkołnierzowa. Deska z duroplastu, 
wolnoopadająca, wypinana. Przycisk w kolorze: chrom połysk. kod 45888591

OFERTA SPECJALNA

1  Grzejnik łazienkowy FRAME SLIM
Moc: 418 W. Wym.: 1078 x 400 x 103 mm.  
Podłączenie: dolne 37 cm. Możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej. Kolor: czarny mat.  
kod 44726360 Kolor: biały. kod 44726346 
2  Głowica elektroniczna HR-25 HONEYWELL

Urządzenie sterujące pracą grzejnika.  
Pozwala oszczędzić do 30%  
kosztów ogrzewania.  
128,- kod 45240363

Gres techniczny PIMENTO
Wym.: 30 x 30 cm. Kolory: beżowy  
i szary. kod 45536232, 45536253

14,98/m2

OFERTA SPECJALNA

nie wymaga 
impregnacji

Gres szkliwiony NAPA
Wym.: 17,5 x 60 cm. Kolory: szary, beżowy, pomarańczowy, brązowy.  
kod 45454465, 45454472, 45454486, 45454493 Akcesoria: cokoły NAPA.

-30%49,98

34,97/m2

PROMOCJA

1  Glazura ESTRELLA
Wym.: 29,8 x 59,8 cm. Kolory: beżowy, brązowy, szary, grafitowy.  
kod 45526341, 45526362, 45526334, 45526355
2  Glazura strukturalna ESTRELLA 

Wym.: 29,8 x 59,8 cm. Kolory: beżowy i szary. 84  74,- /m2

kod 45526376, 45526383 Akcesoria: listwy,  
mozaiki i gres szkliwiony ESTRELLA.

8 lat

Produkt
polski

1  Kabina WALK-IN SEA-HORSE
Wym.: 90 x 200 cm.  
Wyk.: szkło transparentne.  
Gr. szkła: 8 mm. W zestawie: profil 
oraz drążek regulowany w kolorze: 
chrom. kod 44945194  
Dostępne również inne rozmiary.
2  Brodzik MILA 528,-  

kod 45552402

bateria 
termostatyczna 
w zestawie

system 
chroniący przed 
poparzeniem

powłoka ułatwiająca 
czyszczenie

Kolumna natryskowa 
RAIN EVO
Kolor: chrom.  
Wys.: 104 cm.  
Śr. deszczowni: 25 cm.  
Rączka natryskowa: 
3-funkcyjna.  
kod 45975482

1  Kabina prysznicowa FERRA
Wym.: 90 x 90 cm. Wys.: 190 cm.  
Wyk.: szkło grafitowe. Gr. szkła: 6 mm.  
Profile: chrom. Typ otwierania: pojedyncze 
uchylne drzwi. kod 44814924 Dostępna 
również w kolorze: transparentnym 
oraz w kształcie: półokrągłym.
2  Brodzik konglomeratowy SLATE 
725  625,-  kod 45552941

5 lat

2

11

1

1

2

2

2

mrozoodporny

antypoślizgowość R9
klasa ścieralności 
PEI IV

5 lat

deska  
wolnoopadająca 
wypinana

miska  
bezkołnierzowa

WC kompakt CARMEN
Deska z duroplastu, wolnoopadająca, 
wypinana. kod 45199805

Bateria umywalkowa SAXON
kod 45644935 
Dostępne inne elementy serii.

187,-
PROMOCJA

-18%229

69,-/m2

PROMOCJA

-13%79,98

deska 
wolnoopadająca
wypinana

Bateria umywalkowa PETITE
kod 45290742 
Dostępne inne elementy serii.

64,99
PROMOCJA

-17%78,98

korek 
automatyczny

10 lat

10 lat

2

1

Gres szkliwiony MAVERICK
Wym.: 60 x 60 cm. Kolory: szary 
i grafitowy. kod 45920084, 45920091

klasa 
ścieralności PEI IV

mrozoodporny

antypoślizgowość  
R10

49,98/m2

PROMOCJA

-16%59,98

1297,-
PROMOCJA

-300 zł1597

848,-

349,-
PROMOCJA

-11%394

Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Dzięki Wam razem tworzymy 
Najlepszą Ofertę na Rynku!

bateria 
termostatyczna 
w zestawie

Kolumna natryskowa 
MYCLUB 
Kolor: chrom.  
Wys.: 109 cm.  
Śr. deszczowni: 18 cm. 
Rączka natryskowa: 
3-funkcyjna.
kod 45438946

5 lat

1049,-
PROMOCJA

-15%1248

Cena dotyczy płytek bazowych.

377,-
PROMOCJA

-118 zł495

1  Zestaw szafka z umywalką PALADIUM
Wym.: 60 cm. kod 45860703
2  Lustro TALIA LED Wym.: 50 x 70 cm. 269  197,- 

kod 44615172
3  Słupek PALADIUM Wym.: 150 x 30 cm. 345  297,- 

kod 45876971

włącznik dotykowy

oświetlenie LED

front 
lakierowany 
na wysoki 
połysk

60 cm

otwieranie  
na docisk

2 3

1

1  Glazura BLANKA
Wym.: 29,7 x 60 cm. Kolor: biały. 
kod 45851806 
2  Glazura strukturalna BLANKA

Wym.: 29,7 x 60 cm. Kolor: biały. 
55  48,97 /m2  

kod 45851813, 45851820, 
45851834, 45851841, 45851855

29,97/m2

PROMOCJA

-25%39,98

137,-
PROMOCJA

-18%168

1  Zestaw szafka 
z umywalką NATASZA
kod 45608843
2  Słupek NATASZA  

Wym.: 170 x 30 cm. 
215  187,- kod 45953215

50 cm

2

1

front 
lakierowany 
na wysoki 
połysk

Gres szkliwiony polerowany MANHATTAN
Wym.: 60 x 60 cm. Kolory: biały, kremowy, szary.  
kod 45552241, 45552255, 45552213

płytka rektyfikowana

klasa 
ścieralności PEI III

połysk

69,97/m2

PROMOCJA

-19%86,90
4 pkt.

4,1 pkt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty

Jeszcze więcej o ogrzewaniu na 
www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
TRANSPORT: z wnoszeniem  
lub HDS

14,50
PROMOCJA

-18%17,70

11,98/opak.

25 + 5 kg

głośna 
sygnalizacja 
alarmowa

Elastyczna zaprawa klejąca  
CERESIT CM16
Opak.: 22,5 kg. kod 45560431  
Cena za 1 kg: 1,78 zł. 
Przy zakupie dwóch opakowań kleju 
CM 16 22,5 kg klej CM16 5 kg  
kod 44816786 za 1 zł.

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA 10,99
OFERTA SPECJALNA

2

Ogrzewanie Świąteczne 
porządki

ponad

Sprawdź 
wybór!

300
produktów 
do sprzątania

Odkurzacz  
przemysłowy KÄRCHER

Model: WD 2. Moc: 1000 W.  
Poj. zbiornika: 12 l. 

Waga: 4,6 kg. kod 4996322

199,-
PROMOCJA

-18%245

Ekogroszek BATORY
Opak.: 25 kg. Wartość opałowa: 26 MJ.  
Zawartość popiołu: < 8%. 
Zawartość siarki: < 0,8%. 
kod 45977995 Cena za 1 t: 916 zł.

PROMOCJA

-9%25,40

22,90/opak.

1  Środek do czyszczenia 
zlewozmywaka granitowego 
!MPACT 
Poj.: 0,25 l. kod 45838933  
Cena za 1 l: 44,60 zł.
2  Impregnat  

do zlewozmywaka  
granitowego !MPACT
Poj.: 0,25 l. 21,50  17,20  
kod 45838940 
Cena za 1 l: 68,80 zł.

1  Środek do czyszczenia 
fug !MPACT
Poj.: 0,5 l. 
kod 45624824 
Cena za 1 l: 27,00 zł.
2   !MPACT ochrona fug

Poj.: 0,5 l. 
21,95  17,50  

kod 45624831 
Cena za 1 l: 35,00 zł.

Mop obrotowy 
z wiadrem  
!MPACT
kod 45627043

11,15
PROMOCJA

-20%13,95

13,50
PROMOCJA

-20%16,95

W zestawie: wąż ssący 
1,9 m 35 mm, ssawka 

podłogowa na mokro/sucho 
clips, ssawka szczelinowa, 

filtr piankowy, papierowa 
torebka filtracyjna

5 kg za 1 zł

Podkład podłogowy B-30 AXTON
Opak.: 25 + 5 kg. 
Gr. warstwy: 25-100 mm. 
Wytrzymałość: 30 MPa.  
kod 45440346 Cena za 1 kg: 0,37 zł.

Brykiet dębowy PINI KAY
Skład: drewno liściaste. 
Wartość opałowa: 15 MJ. 
Poziom wilgotności drewna: 13,2%. 
Waga: 10 kg.  
kod 44136204

1

2

1
284,-

PROMOCJA

-15%99,50

Parownica KÄRCHER
Model: SC 2 EASYFIX.  
Moc: 1500 W. Maks.  
ciśnienie pary: 3,2 bara.  
Zasilanie: 230 V. 
kod 5852555

387,-
PROMOCJA

-92 zł479

Odtłuszczacz  
uniwersalny MEGLIO 
Poj.: 0,75 l. kod 45284015  
Cena za 1 l: 19,33 zł.

Pellet EQUATION
Opak.: 15 kg. Wartość opałowa: 17,1 MJ.  
Poziom wilgotności: 5,2%.  
Zawartość popiołu: 0,54%.
kod 45750726  
Cena za 1 t: 999 zł.

14,98/opak.

PROMOCJA

-11%16,99

Czujnik czadu 
bateryjny KID 5CO  
Zasilanie: 3 x AA. Funkcje: test,  
reset, sygnalizacja usterki  
oraz rozładowanych baterii.  
kod 45807573

84,-
OFERTA SPECJALNA

2

Zestaw do czyszczenia łazienki
1  Płyn do czyszczenia kabin 

prysznicowych STARWAX 0,5 l 
+ środek do czyszczenia szyb 
STARWAX 0,5 l gratis
kod 45818773
2  Super odtłuszczacz STARWAX 

0,5 l + środek do czyszczenia 
toalety i łazienki  
STARWAX 0,5 l gratis
36,50 kod 45818766

35,95
OFERTA SPECJALNA

1

w zestawie 
spryskiwacz  

z padem  
z mikrofibry

worek 25 kg
7 lat

OFERTA SPECJALNA
Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Dzięki Wam razem tworzymy 
Najlepszą Ofertę na Rynku!

1  Tynk gips.-maszyn. MP75 KNAUF 
Opak.: 20 kg. Gr. warstwy: 8-50 mm.  
kod 44257612 Cena za 1 kg: 0,65 zł.
2  MP75L KNAUF

Opak.: 20 kg. 16,10  14,40 /szt.  
kod 44257626 Cena za 1 kg: 0,72 zł.

12,98/opak.

PROMOCJA

-11%14,60

195,-
Myjka do okien KÄRCHER
Model: WV CLASSIC. 
Napięcie akumulatora: 3,6 V.   
W zestawie spryskiwacz z padem z mikrofibry  
i środek do czyszczenia szyb. kod 45589453

opór cieplny R = 4,05 m2K/W

Wełna izolacyjna  
URSA HOME
Opak.: 4,56 m2.  
Gr.: 150 mm. 
Lambda: 0,037. 
Cena za paczkę: 59 zł.  
kod 45428005

12,94/m2

wartość 
opałowa  
30 MJ

zawartość  
popiołu 1%

Ekogroszek BLUE
Opak.: 20 kg. Wartość opałowa: 30 MJ.  
Zawartość popiołu: 1%.  
Zawartość siarki: 0,3%.  
kod 45958136 Cena za 1 t: 1498 zł.

29,96/opak.

w zestawie środek  
do czyszczenia szyb

1

4 pkt.

4 pkt.

4 pkt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty

Jeszcze więcej o narzędziach na 
www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

4,3 pkt.

4,1 pkt.

Kupuj i oceniaj na 
www.leroymerlin.pl

Szlifierka kątowa DEXTER POWER
Moc: 800 W. Śr. tarczy: 125 mm. 
kod 45728130

99,-
PROMOCJA

-16%118

Wiertarko-wkrętarka
Napięcie akumulatora: 18 V. Li-ion, 2 Ah. 
Moment dokręcania: 28 Nm. 
Czas ładowania: 90 min. 
kod 45893414 
Cena obowiązuje od 02.11.2018 r.

598,-
OFERTA SPECJALNA

Zestaw wiertarko-wkrętarka  
+ szlifierka kątowa RYOBI

1  Wiertarko-wkrętarka Napięcie akumulatora: 18 V, 
Li-ion, 1,3 Ah. Moment dokręcania: 50 Nm.  
kod 45875956
2  Szlifierka kątowa Napięcie akumulatora: 18 V,  

Li-ion, 1,3 Ah. Śr. tarczy: 115 mm. kod 45875956

Młotowiertarka  
BOSCH
Moc: 550 W. Energia  
udaru: 1,7 J. Śr. wiercenia:  
beton - 20 mm, metal - 13 mm, 
drewno - 30 mm. kod 44465491

Zestaw narzędzi ręcznych DEXTER
108 elementów. Mat. wyk.: stal 
chromowo-wanadowa, guma, aluminium. 
kod 45852261 Dostępny również zestaw 
110 elementów.  
299,- kod 45872652

199,-
OFERTA SPECJALNA

849,-
OFERTA SPECJALNA

74,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

178,-
OFERTA SPECJALNA

Dalmierz laserowy BOSCH
Model: Zamo III. Zakres pomiaru:  
0,15 - 20 m. Precyzja pomiaru:  
+/- 3,0 mm. Możliwość podłączenia 
modułów pomiarowych.  
kod 45921722

529,-
PROMOCJA

-68 zł597

możliwość łączenia  
z innymi skrzynkami  
z serii QBRICK

Organizer modułowy PATROL
Model: Qbrick 2. Mat. wyk.: tworzywo  
sztuczne, aluminium. Wym.: 53 x 31 x 13 cm.  
kod 45976350 Dostępne również inne  
elementy zestawu.  69,99 /szt.  
kod 45976371, 159,- /szt.  kod 45976392

produkt w walizce

produkt  
w walizce

Pilarka tarczowa DEXTER POWER
Moc: 1300 W. Śr. tarczy: 190 mm.  
Gł. cięcia: kąt 90° - 66 mm, kąt 45° - 44 mm.  
kod 45290882

Kompresor olejowy HAGEN 
Model: TTDC50L. Moc silnika: 1500 W.  
Poj. zbiornika: 50 l.  
Ciśnienie maks.: 8 barów.  
Wydajność: 220 l/min.  
Waga: 27 kg. kod 5404401

397,-
PROMOCJA

-102 zł499

PROMOCJA

Zestaw wierteł i bitów
57 elementów. Zawiera: wiertła do betonu, drewna i metalu oraz bity.  

kod 45888934

-50 zł219

169,-
Zestaw kluczy nasadowych NEO
46 elementów. Model: 08-660.  
Mat. wyk.: stal chromowo-wanadowa.  
kod 45271450 Dostępne również inne zestawy z serii NEO.

535,-
PROMOCJA

-63 zł598

298,-
PROMOCJA

-84 zł382

Młot udarowo-obrotowy GRAPHITE
Moc: 1250 W. Energia udaru: 10 J. 
Wyposażenie: 1 dłuto, 1 wiertło, 
zasobnik ze smarem.  
kod 44189334

w zestawie 
2 akumulatory  
100 szt. akcesoriówWiertarko-wkrętarka AEG

Napięcie akumulatora: 12 V,  
Li-ion, 1,5 Ah. Moment  
dokręcania: 32 Nm.  
kod 45955371

449,-
OFERTA SPECJALNA

Kamera HD i alarm w jednym 
Widzenie w nocy, cyfrowy zoom, 
wykrywanie ruchu. Wbudowany głośnik  
i mikrofon. Aplikacja na iOS i Android. 
Możliwość rozbudowy o czujniki ruchu, 
kamery, klucze zbliżeniowe. kod 45900953

automatyczna przesłona 
obiektywu chroni twoją 

prywatność

138,-

OFERTA SPECJALNA

175,-
PROMOCJA

-12%199 68,-
PROMOCJA

-20%86

Laser płaszczyznowy BOSCH
Model: PLL 360. Zakres pomiaru:  
poziomo - 360°, pionowo - 120°.  
Zasięg: 20 m. Zasilanie: baterie.  
Statyw w komplecie. kod 43836751

Dzięki Wam razem 
tworzymy Najlepszą 
Ofertę na Rynku!

Dowiedz się  
więcej o produkcie:

1

2

w zestawie 
2 akumulatory produkt  

w walizce

uchwyt  
SDS Max

159,-
PROMOCJA

-11%179

Zestaw narzędzi ręcznych MEGA
75 elementów. Mat. wyk.: stal CRV, 
guma, tworzywo sztuczne.  
kod 45796744  
Dostępny również zestaw  
85 elementów.  
169,-  kod 45713381

Pilarka ukosowa z przesuwem METABO
Moc: 1800 W. Śr. tarczy: 254 mm.  
Maks. wys. cięcia: 92 mm.  
kod 45120040

1098,-
PROMOCJA

-150 zł1248

25 lat

Sprawdź 
wybór!

20
ponad

zestawów
narzędzi
ręcznych



 

Oferta ważna od 20.11 do 24.12.2018 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 24.12.2018 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie:

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.

33,-
PROMOCJA

-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być  
pełnowartościowy, bez śladów używania,  
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu  
oraz nadający się do ponownej sprzedaży.  
W przypadku produktów posiadających termin  
ważności – ich zwrot nie może nastąpić w okresie  
30 dni przed upływem terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*. Kredyt oferuje Oney Polska S.A., który jako pośrednik 

kredytowy współpracuje z Credit Agricole Bank Polska 
S.A. Zakres umocowania: zawieranie i  zmiana umów 
o kartę kredytową Leroy Merlin, odbieranie oświadczeń 
w  zakresie tych umów oraz umów pożyczki lub 
kredytu ratalnego, wykonywanie w imieniu Banku 
obsługi posprzedażowej oraz innych czynności 
związanych z  zawartymi umowami. 
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
dla kredytu w  promocji wynosi 0%. 
Regulamin promocji dostępny 
w Punkcie Kredytowym.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%
Kredyt ważny  
od 29.11 do 02.12.2018 r.

Wkrętak RYOBI
Napięcie akumulatora: 4 V. Li-ion, 1,3 Ah.  
Moment dokręcania: 5 Nm. Czas ładowania: 60 min. kod 45816610

167,-
OFERTA SPECJALNA

Wiertarka udarowa BOSCH
Moc: 550 W. Śr. wiercenia:  
beton - 10 mm, metal - 8 mm,  
drewno - 25 mm.  
kod 45745161

165,-

Zestaw narzędzi ręcznych TOP TOOLS
81 elementów. Mat. wyk.: stal  
węglowa, guma, tworzywo sztuczne. 
kod 45797395  
Dostępny również zestaw  
73 elementów. 139  99,-  
kod 45797402

99,-
OFERTA SPECJALNA

Wiertarko-wkrętarka BOSCH
Napięcie akumulatora: 12 V. Li-ion, 1,5 Ah.  
Moment dokręcania: 20 Nm. Czas ładowania: 90 min.  
kod 45832332

PROMOCJA

-12%283

248,-
ładowarka  

z możliwością  
podłączenia  

do portu USB

10 szt. bitów

Wkrętak akumulatorowy
Napięcie akumulatora: 3,6 V.  
Li-ion, 1,5 Ah.  
Moment dokręcania: 5 Nm.  
Czas ładowania: 180-300 min.  
kod 45893400  
Cena obowiązuje od 02.11.2018 r.

49,-
OFERTA SPECJALNA

bity  
w zestawie


